### 纯粹是无聊 带头起哄去袭警

星报讯(翟滟雯 记者 雷强) 今年 1月17日早上8时许,合肥市交警支队王 姓警官在徽州大道与东流路交叉口接 到城管移交的一辆无牌摩托车。当王 警官准备按正常程序查扣该车时,现场 周围围了一圈正在附近等候招工的人 群。这群人中,有一个46岁的妇女吴某 表现异常激动。一开始,吴某先是不明 原委地插话道"你(交警)拦着不让人走 干什么?"王警官在口头教育劝导群众 疏散无果的情况下,用警用喷雾器向天 空喷了两下。这时,大部分群众陆续疏 散开来,吴某"带头"的一小撮人仍然继 续帮腔起哄,在警告无效的前提下,王 警官用喷雾器欲制服吴某,不料遭到吴 某的蛮横反击,对王警官又抓又打,致 使干警官面部多价抓伤。之后, 吴某被 带回到派出所。

归案后,吴某的一番话让人哭笑不得,她说,"我跟摩托车驾驶人没有任何关系,我这么做就是想跟着起哄,没有什么具体的想法。"近日,吴某因妨害公务罪被包河区检察院提起公诉。

#### 抽烟受劝阻 三青年迪吧大开杀戒

星报讯(程绚丽 记者 雷强) 2月 16日凌晨,小牧(20岁,初中文化),小亮 (在逃),徐某(在逃)和朋友喝完酒到一 油吧蹦油。几人在舞池中边抽烟边蹦 迪,被保安制止。小亮气不过,向迪吧 内另一员工吴某打听制止他们抽烟的 保安情况。吴某问其有什么事。小亮 等人问是不是油吧规定不准抽烟。吴 某解释迪吧内规定有些地方是不准抽 烟的。小牧等人没有得到满意的答案 就开始辱骂吴某:"凭什么不让抽烟,老 子捅死你……"吴某劝其冷静,等经理 来后再处理。但吴某的衣领一直被对 方抓着直到经理和其他工作人员进入 包厢。经理本想调解,但小牧等人一看 迪吧来了不少工作人员,就拿出随身携 带的小刀向工作人员乱砍,致使多人受 伤。目前,小牧因无故持刀伤害他人多 名,涉嫌寻衅滋事罪被包河区检察院批 准逮捕。(文中人物均为化名)

## 胆大的蟊贼

### 11天盗窃同一市场15次

星报讯(赵黎记者宋才华) 嫌疑人王某,江苏泗阳县人,1989年出生却是一天书也没念过,先后两次因盗窃被判刑。近日他又因11天内连续在我省某一市场盗窃15起被抓获,不日将被瑶海区检察院提起公诉。

2010年10月31日夜里,王某只身一人来到我省某大市场内,避开了保安的视线,窜至一百货商行,用手扳开门面房的卷闸门进入店面内,盗走现金9500元。

一个月过后,估计王某第一次盗取的现金花完了,2010年12月30日夜里,他先后三次进入该市场,从三个门面房内偷得现金8000元。如此轻易的得手让王某欣喜不已,两天后其再次进入该市场,一连盗窃5家门面,获得赃款5000余元;一个星期之后,又连续偷了三家;2011年1月10日凌晨,王某又一连成功进入三家店面盗取现金,不过当其成功进入第四家门面房后,被市场保安发现,很快被抓获归案。

# 中年男子利比亚归来10天

# 酒后骑车撞树不幸离世

星报讯(记者鲁龙飞) 从利比亚回来刚满10天的肥西县小庙村村民孙某,昨日中午在亲戚家帮忙装修房子,席间多喝了两杯酒。下午1时许,孙某独自骑车回家,十字路口转弯时撞上路边的树木,重重摔在地上。后被送往105 医院进行抢救,终因伤势严重,抢救无效死亡。

#### 男子醉酒骑车 撞上路边树木

亲戚家装修新房,肥西县小庙村村民 孙某受邀前去帮忙。结果当天中午,几位 亲戚桌上推杯换盏,喝得醉醺醺的孙某独 自一人骑车回家。途径一个十字路口,转 弯时,由于车速过快,撞上路边的树木,孙 某被重重摔倒在地。

肥西县小庙村一位村民,路过事发地

点,发现一名男子连人带车躺在地上,该村 民觉得不对劲,于是走近细看,发现躺在地 上的男子居然是他们村的孙某,遂赶紧通 知了孙某家人。

孙某家人闻讯赶到现场,赶紧拨打120,将孙某送往附近的105 医院进行抢救。"伤者送过来的时候,心跳已经非常微弱,并且肚子上还不停流着血。"105 医院接诊室医生称,他们动用最先进的医疗设备,抢救了近半个小时,但最后终因男子伤势太重,医生宣布了死亡的消息。

#### 利比亚回家 刚满10天

据悉,由于孙某家庭负担重,为了多挣钱,孙某2009年起就远赴利比亚打工。利比亚局势最紧张的时期,他几乎每天一个越

洋电话,向家中报告平安的消息。最终孙某和2万多名中国公民一起踏上回家的航班。

"盼星星、盼月亮,好不容易回到家中,没想到会遭遇飞来横祸。"孙某的妻子 哭道,回家才刚满10天,你怎么忍心丢下 家人,一个人走了?

"儿啊,你怎么狠心丢下娘啊,可怜我白发人送黑发人!"得知儿子去世的消息,孙某的母亲当场昏厥过去。在105 医院急症室的门外,七旬老人依靠在墙上,老泪纵横,口中呼喊着儿子的名字,让每个在场的人,不禁潸然泪下。

据孙某亲戚介绍,孙某家里有两个孩子,女儿刚满20岁,已经上大学了,儿子今年15岁,才上高中。"可怜的孩子,现在还不知道,他们的父亲已经不在了。"该亲戚说道。

# 恋爱时"不分彼此"分手后"人房两空"

### 法官提醒:婚前购房一定要想好产权写谁的名

星报讯(郑升升记者 宋才华) 合肥小伙小刘出资8万元买房,房产登记在女友小吴名下,不过现在两人分手了,女友却不愿意将房产过户给小刘,小刘无奈向合肥市庐阳区人民法院起诉了曾经的恋人。

小刘称,两人在谈朋友期间,自己于2007年7月出资购买了房产一套,产权人暂登记为小吴。2010年8月,小刘要求将房屋产权变更到自己名下,被小吴拒绝,只

同意归还首付款、按揭款和装潢款,随后小 吴出具一份欠条,注明上述款项分三年还 清,若不能还清将该房作为抵押,小刘对此 不同意,要求小吴一次性还8万元。而小 吴称,所谓的8万元欠条是在男友胁迫下 写的,而且欠条约定的清偿期限也未到。

庐阳区法院经审理认为,双方均具有完全民事行为能力,小吴明知出具的借条具有法律效力,现辩称受胁迫,但未提供证据证

实,故法院确认双方的借贷关系。欠条所载 债务还款期限为三年,现约定的期限未到, 故法院一审驳回了小刘的诉讼请求。

为此法官提醒,房价近年来是节节攀升,以登记对方名字来表达爱意也无可厚非。但当爱情发生"变化",昔日恋人反目,一方往往感到现实的残酷。对于婚前购房的朋友,建议最好先想好写谁的名字,以免一旦后悔,产生不必要的麻烦。

# 植物园"美人梅"盛开似"霞满天"

"今年梅花节期间,合肥植物园引进了50株盆栽'美人梅',这种梅花呈粉红色,花期长,比普通梅花晚,是稀有品种,该梅又有垂丝美人之称。"合肥植物园相关负责人介绍说。

"预计4月上旬,'美人梅'将完全盛开,等到那时你会发现无论从哪一个角度看去,梅花都是对着自己的,而且看着特别像假花,非常漂亮!"该负责人告诉记者,"美人梅"是红叶李和梅花的杂交品种,就连枝干都有些泛红色。

记者 赵莉/文 王恒/图



# 火车站边开"黑店"敲诈完毕返回家路费

星报讯(马乐薇 记者 宋才华) 嫌疑 人王大姐,安徽肥东人,40岁不到,文化程 度不高又无业。去年春节前期,王大姐找 了个合伙人崔大姐,在火车站附近租了一 间民房开间小旅馆。之后,王大姐便开始 在火车站拉外地旅客住店,并从附近美容 店找小姐上门服务。大部分时候她们还在 客人"完事"之后对客人进行敲诈。

2011年1月下旬的一天,崔大姐带着一名男子去自己开的小旅馆。崔大姐吩咐王大姐去找个小姐来。很快小姐便跟男子进了房间,没过多久小姐出来了。崔大姐则用手机拍下了男子的身份证。之后两人便按照平时敲诈的套路对该男子进行敲诈。

该男子最终乖乖就范,将身上的1500 余元悉数拿了出来。两人就让他离开。并 给了男子800元钱路费。直到看男子上车 后,两人才放心地离开。 今年2月11日,受害人在家过完年后 再次来到合肥,他这次来的一个主要目的 就是要找到王大姐和崔大姐。

到了火车站广场之后,男子便努力寻找两人的身影。一番苦寻之后王大姐出现在自己眼前,为了不打草惊蛇,男子拨通了警方的电话。很快警方赶到现场,王大姐被抓获。据男子说,被敲诈的当天自己就报警了,当时也跟民警一起寻找嫌疑人,但

是没找到,加上要急着回家过年,于是便等过完年再回来报案。

对于犯罪事实,王大姐供认不讳。据 王大姐交代,她们认为被敲诈的人因为自己嫖娼,一般都不敢报警,但是如果这个人 身上真的一点钱都没有了、走投无路就有 可能报警,于是在敲诈完所有钱之后,她们 就会返一点路费将人送走。

目前此案还在进一步处理之中。

